



## **В Предгорном округе завершено расследование уголовного дела в отношении водителя, совершившего ДТП, в результате которого пострадали двое малолетних**



Следственный отдел по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя станицы Боргустанской Предгорного муниципального округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, сопряженное с оставлением места его совершения).

Следствием установлено, что днем 1 апреля 2022 года обвиняемый, двигаясь на легковом автомобиле по автодороге «г. Эссентуки – ст. Боргустанская» на территории Предгорного муниципального округа, выбрал небезопасную скорость, на которой не справился с управлением, допустил выезд на обочину и врезался в дерево. После совершения ДТП водитель скрылся. В момент аварии в машине находились 2-летняя дочь и 6-летний сын обвиняемого, получившие телесные повреждения различной степени тяжести.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Следователем СК России допрошены свидетели, проведены судебные экспертизы. В настоящее время собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1762459>